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Aşağıda verilen üçgenlerde istenilen dış açıları bulup altlarına yazınız.
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Üçgende Dış Açı

Bir dış açı kendisine komşu olmayan iki iç açının toplamına eşittir.

∠A  and  ∠B

Dış Açı :  ∠ACX

Komşu olmayan iç açılar :  

∠ACX  =  ∠A  + ∠B

1000 + 350

 = 1350∠ACX

Dış Açı= Komşu olmayan iki iç açı toplamı

∠ACX  =  
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Adı Soyadı:
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1000∠VWX =             

7)

1050∠KJX =             

8)

1250∠ABX =             

9)

700∠QRX =             
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Aşağıda verilen üçgenlerde istenilen dış açıları bulup altlarına yazınız.

Üçgende Dış Açı

Bir dış açı kendisine komşu olmayan iki iç açının toplamına eşittir.

Dış Açı :  ∠ACX

Komşu olmayan iç açılar :  ∠A  and  ∠B

∠ACX  =  ∠A  + ∠B

∠ACX  =  1000 + 350

X ∠ACX  = 1350

Dış Açı= Komşu olmayan iki iç açı toplamı
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Adı Soyadı:



1)

∠PRX =             
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3)
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4)
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5)

∠VWX =             

6)
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7)
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8)

∠KJX =             

9)

∠QRX =             
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∠ACX  =  ∠A  + ∠B

400 + 400

 = 800∠ACX

∠A  and  ∠B

Dış Açı :  ∠ACX

Komşu olmayan iç açılar:  

Dış Açı= Komşu olmayan iç açılar toplamı

∠ACX  =  

A

B C

400

400

X

Üçgende Dış Açı

Bir dış açı kendisine komşu olmayan iki iç açının toplamına eşittir.

Adı Soyadı:

Aşağıda verilen üçgenlerde istenilen dış açıları bulup altlarına yazınız.



1)

1400∠PRX =             
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1100∠DFX =             
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1300∠TVX =             

4)

1450∠BCX =             

5)

750∠VWX =             

6)

1150∠BCX =             

7)

1050∠EFX =             

8)

1000∠KJX =             

9)

600∠QRX =             
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∠ACX  =  ∠A  + ∠B

∠ACX  =  400 + 400

∠ACX  = 800

∠A  and  ∠B

Dış Açı :  ∠ACX

Komşu olmayan iç açılar:  

Dış Açı= Komşu olmayan iç açılar toplamı
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Üçgende Dış Açı

Bir dış açı kendisine komşu olmayan iki iç açının toplamına eşittir.

Adı Soyadı:

Aşağıda verilen üçgenlerde istenilen dış açıları bulup altlarına yazınız.
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∠ACX  =  ∠A  + ∠B

700 + 750

 = 1450∠ACX

∠A  and  ∠B

Dış Açı :  ∠ACX

Komşu Olmayan İç Açılar :  

Dış Açı = Komşu olmayan iki iç açı toplamı

∠ACX  =  X

A
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Üçgende Dış Açı

Bir dış açı kendisine komşu olmayan iki iç açının toplamına eşittir.

Adı Soyadı:

Aşağıda verilen üçgenlerde istenilen dış açıları bulup altlarına yazınız.
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1000∠QRX =             

2)
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 1000∠CDX =             

5)

1030∠BDX =             

6)

1200∠TVX =             

7)

750∠VWX =             

8)
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∠ACX  =  ∠A  + ∠B

∠ACX  =  700 + 750

∠ACX  = 1450

∠A  and  ∠B

Dış Açı :  ∠ACX

Komşu Olmayan İç Açılar :  

Dış Açı = Komşu olmayan iki iç açı toplamı
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Üçgende Dış Açı

Bir dış açı kendisine komşu olmayan iki iç açının toplamına eşittir.

Adı Soyadı:

Aşağıda verilen üçgenlerde istenilen dış açıları bulup altlarına yazınız.

www.HangiSoru.com




